

Звіт

депутата міської ради

Козака Василя Андрійовича

по виборчому округу № 6

за період з 01.01 по 31.12 2017 р.

Козак В.А. , депутат міської ради від фракції політичної партії «Відродження».

Контактні дані:

Місце роботи, посада: начальник управління житлово-комунального господарства департаменту міського господарства Ужгородської міської ради.

Адреса громадської приймальні: пл. Поштова, 3.

Приймальні дні: перший вівторок місяця з 10 год. до 11 год. (депутатська кімната).

Контактний телефон: 0504326177

Зустрічі із громадянами:

За звітний період мною прийнято 93 громадян, проведено 10 зустрічей з мешканцями виборчого округу

№ з/п	Місце зустрічі	Тематика зустрічі	Приблизна кількість присутніх на зустрічі громадян
1	вул. Айвазовського	Заміна вікон та утеплення фасаду будівлі ДНЗ 18.	10
2	вул. Грушевського	Ремонт покрівлі по вул. Грушевського, 49/20.	7
3	вул. Минайська	Ремонт тротуару по вул. Минайська, 37.	5
4	вул. Бачинського	Облаштування дитячого майданчику ДНЗ №36.	9
5	вул. Брацайків	Капітальний ремонт будинкової мережі водопостачання та каналізації по вул. Брацайків, 5.	10
6	вул. Столетова	Довідлення коштів на проведення капітального ремонту покрівлі вул. Столетова, 4.	6

7	вул. Канальна	Усунення недоліків після капітального ремонту покрівель по вулиці Канальній № 29 , 31.	10
8	вул. Собранецька	Облаштування дитячого майданчику ДНЗ № 7.	7
9	вул. Столетова	Капітальний ремонт мережі водопроводу та каналізації по вул. Столетова, 4.	8
10	вул. Насипна	Аварійний стан покрівлі будинку № 10 по вул. Насипна 10.	7
11	пл. Поштова, 3	Надання матеріальної допомоги.	14

Отримано 5 заяв та скарг , з них колективних 4.
 Вирішено заяв та скарг особисто депутатом 5.
 Спрямовано для вирішення до інших органів та установ 5.

Діяльність в раді:

Відвідано 11 сесій ради з 13 , що складає 85 %.

Прийнято 407 рішень ради.

Обраний до складу постійної комісії з питань регулювання земельних відносин, містобудування та архітектури.

Відвідано 32 засідань постійної комісії із загальної кількості в 61, що складає 50%.

Комісією розглянуто 2904 заяв та звернень, вирішено 2904, що складає 100%.

Взято участь у роботі не приймав тимчасових комісій.

Подано не подавав проектів рішень міської ради .

Підготовлено та надіслано 12 звернень.

Підготовлено та подано 1 запитів, з них підтримано радою 1 , що складає 100%.

Діяльність в окрузі:

За звітний період виконано наступні передвиборчі обіцянки та вирішені наступні проблеми:

- проведено заміну вікон на нові в приміщенні ДНЗ № 16 вул. Айвазовського № 9;
- проведено заміну вікон на нові в приміщенні ДНЗ № 18 вул. Айвазовського № 5;
- проведено капітальний ремонт даху по вулиці Канальна № 29;
- проведено капітальний ремонт даху по вулиці Канальна № 30.

Депутат Ужгородської міської ради

Козак В.А.

20.02.18

ЗВІТ
депутата Ужгородської міської ради VII скликання
КОЗАКА ВАСИЛЯ АНДРІЙОВИЧА

Шановні члени територіальної громади!!!

Завершився другий рік роботи каденції сьомого скликання
Ужгородської міської ради.

Тому відповідно до ст. 16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», з метою інформування виборців про свою діяльність, отримання зворотної інформації, залучення громадян до розв'язання проблем місцевого значення подаю письмовий звіт про свою роботу.

Звітувати про депутатську діяльність не просто, адже, вирішення того чи іншого питання не завжди залежить лише від моїх можливостей чи мого особистого бажання, а і від впливу зовнішніх чинників: законодавчих аспектів, державних програм, наявності фінансових можливостей самого міста.

Основною формою діяльності, депутата міської ради, є участь в пленарних засіданнях та робота в постійних комісіях. За звітний період приймав участь в роботі 11 сесій, 32 засіданнях комісії з питань регулювання земельних відносин, містобудування та архітектури.

Як голова фракції політичної партії «Відродження» у міській раді не можу не згадати про злагоджену роботу своїх колег. Відтак, щоб у новому фінансовому році уникнути дисбалансу в міському бюджеті, фракцією «Відродження» було ініційоване звернення до Прем'єр Міністра України, щодо внесених Кабінетом Міністрів України законопроектів про Державний бюджет України на 2018 рік (реєстр. № 7000 від 15.09.2017) та про внесення змін до Бюджетного кодексу України (реєстр. № 7116 від 15.09.2017), яке підтримало більшість депутатів. Консолідована діяльність депутатського корпусу дозволяє надалі утримувати взятий рівень та темп у вирішенні проблем міста.

Не можна забувати і той факт, що територія міста та його проблеми не обмежуються лише межою міста. Ужгород – культурний, фінансовий, промисловий, торгівельний, науковий центр нашого краю. Відтак доводиться проводити спільну роботу з представниками державного, приватного та громадського сектору з інших районів нашої області. Окремо хочу відзначити за допомогу у налагодженні цього процесу комунікації депутатський корпус та апарат Закарпатської ОДА.

Також здійснення повноважень депутата проводив через депутатські запити і звернення.

За звітний період підготував 12 депутатських запитів:

- Про заміну вікон та утеплення фасаду будівлі ДНЗ № 18
- Про ремонт покрівлі по вул. Грушевського 49/20
- Про ремонт тротуару по вул. Минайська 37

- Про облаштування дитячого майданчику ДНЗ № 36
- Про надання матеріальної допомоги гр. Склярівій О.П.
- Про капітальний ремонт будинкової мережі водопостачання та каналізації по вул. Бращайків 5.
- Про довиділення коштів на капітальний ремонт покрівлі Столетова 4
- Про усунення недоліків після кап. Ремонту покрівель № 29 та 31 по вул .Канальній
- Про облаштування дитячого майданчику ДНЗ № 7
- Про капремонт водопроводу та каналізації по вул. Столетова, 4
- Про аварійний стан покрівлі будинку № 10 по вул. Насипна

Важливою формою у здійсненні депутатської діяльності також є безпосередня робота з виборцями, забезпечення своєчасного, обгрунтованого вирішення звернень та скарг громадян.

Всього за звітний період було проведено 10 зустрічей з виборцями, на прийомі побувало із зверненнями 93 громадянина, на яких були розглянуті індивідуальні звернення, що стосувалися матеріальної допомоги, покращення житлових умов, питань медичної допомоги, соціального захисту, вирішення земельного питання, встановлення меж земельних ділянок. Разом з тим у міру своїх можливостей надаю допомогу малозабезпеченим категоріям населення.

Підбиваючи підсумки, в першу чергу хочу знову подякувати своїм виборцям за надану мені довіру та підтримку. Два роки тому ми з вами розпочали процес відновлення нормального функціонування міста.

Безперечно цей процес досить болючий. Проблеми є і вони носять системний характер, від стану систем водопостачання і водовідведення до проблем благоустрою територій та громадського транспорту.

Подивіться: нам ще дуже-дуже багато треба чого зробити в Ужгороді. Але всеж позитивні зміни є!

Наш з вами обов'язок – зробити так, щоб ці зусилля не були зведені на нівець, а навпаки, розвивати все, що було зроблено до нас попередніми поколіннями, і рухатись далі.

**З повагою депутат
Ужгородської міської ради**

Василь Козак